Круг Сибирского войскового казачьего общества

15 апреля 2006 года в столице сибирского казачества г. Омске состоялся Круг Сибирского войскового казачьего общества.
В работе Круга приняли участие:

- Чернышов Н.П. - начальник отдела Министерства регионального развития Российской Федерации;

- Фунтиков С.Х.  - представитель аппарата полномочного представителя Президента РФ в Сибирском федеральном округе;

- Калиниченко Н.И. - секретарь Совета безопасности Омской области;

- Шакалов С.В. - главный специалист комитета по безопасности Омской области;

- Мордовин М.Ю. - заместитель руководителя исполкома отделения общероссийской партии «Единая Россия»;

- Бахарев С.В. - начальник 4-го отделения военного комиссариата Омской области;
- Осмоловский И.А.- финансовый консультант фонда правоохранительных органов Омской области;

- Доронин В.А. - главный специалист управления общественной безопасности г. Омска;

-  Рыбакова Н.А. - главный специалист по делам национальной политики и религии Министерства культуры Омской области;

- Отец Александр (Горбунов  А.В.)  - войсковой священник, священнослужитель Омско – Тарской Епархии.

На Круге присутствовали представители казачьих общественных организаций Омской области, представители казачьих общественных организаций Республики  Казахстан,  различных  организаций  и  ведомств       г. Омска и Омской области, казаки казачьих обществ СВКО.

 По казачьим традициям работу Круга благословил войсковой священник – отец Александр.
Основной задачей Круга было доведение до делегатов основных изменений в Уставе Войска, утверждение  положений по деятельности Совета Атаманов, Совета Стариков,  контрольно – ревизионной комиссии, о наградной системе СВКО.
 Необходимость  переработки этих документов связана с введением в действие Федерального закона от 5 декабря 2005 года № 154-ФЗ «О государственной службе российского казачества», иных правовых и нормативных актов, касающихся реестрового казачества, изменением структуры и наименований вышестоящих органов управления казачьими обществами в Российской Федерации, изменением порядка подчиненности реестровых казачьих обществ, а также накопленным опытом уставной деятельности казачьих обществ по уставам в прежней редакции.
Доклад по этим вопросам делал Войсковой Атаман казачий полковник Острягин А. И.
 Первый заместитель Атамана СВКО – начальник штаба казачий полковник Жихорь В. А. в своем выступлении обосновал необходимость переработки Устава войскового казачьего общества «Сибирское Казачье Войско» и положений «О Совете Атаманов», «О Совете Стариков», «О контрольно-ревизионной комиссии», «О порядке награждения не проходящих военную службу членов казачьих обществ, внесенных в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации».  

Круг решил изменить титульное название Войска на  «Войсковое казачье общество «Сибирское Казачье Войско», утвердить  Устав в новой редакции  и Положения.
Заместитель  Атамана  СВКО  по  экономике войсковой старшина Вуевич А. К. представил доклад «Концепция финансово-экономического развития Сибирского войскового казачьего общества на современном этапе». 
В целях экономического развития  казачьих обществ Войсковой Круг решил создать Экономический Совет СВКО во главе с председателем -  Войсковым Атаманом казачьим полковником Острягиным А. И., заместителем председателя - заместителем Атамана СВКО по экономике войсковым старшиной Вуевичем А. К., членами Экономического Совета -  атаманами отдельских казачьих обществ СВКО.
Одним из вопросов Войскового Круга было утверждение решения Совета Атаманов Войска, прошедшего накануне, о присвоении высшего чина «казачий генерал» Войсковому Атаману Острягину А. И. 
Войсковой Круг в соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 24.04.1998 г. № 447 «О форме одежды, знаках различия и чинах, не проходящих военную службу членов казачьих обществ, внесенных в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации» и занимаемой должностью решил просить полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе представить ходатайство о присвоении высшего казачьего чина «казачий  генерал» Войсковому Атаману казачьему полковнику Острягину А. И. на утверждение Президенту Российской Федерации.
В соответствии с казачьими традициями Круг завершился молебном.

